



¢25 millones para reparar viviendas

Información en Pág. 3

Artistas del Circo Canadá agasan a niños

El Cnel. Héctor Heriberto Hernández, director de la Policía de Hacienda, momento de recibir a los artistas del Circo Canadá, que efectuaron una presentación Navideña a los hijos de los agentes de ese cuerpo. El evento es organizado por el Comité Cívico Pro-Obras Sociales de la Policía de Hacienda, que preside don Oscar Eusebio Argüeta. El Comité entregó regalos y golosinas a los agasajados.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.



Luces tradicionales de una Navidad Cristiana

Las tradiciones universales conmemorativas del Nacimiento del Redentor del Mundo, se yerguen majestuosas al compás de la época, conservando los símbolos de las estrellas, una de las cuales sirvió de guía a los Reyes Magos para que llegaran hasta el pesebre de Belén, donde había nacido Jesús, el Hijo de Dios. Así, millares de hogares salvadoreños, afectados por larga crisis de 10 años, elevan su pensamiento al más grande milagro de la Tierra: el Nacimiento de Cristo, Salvador del Mundo.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

